

做理财顾问上门送温暖 帮助整理烈士父亲事迹

银行员工照顾老年夫妇十多年



上海好心人

十多年前,因为一次偶然的业务咨询,农业银行上海市分行员工孟洁与老人彭伟光相识。此后十几年,她不仅做了他的日常理财顾问,还照顾老人生活,帮助老人整理他父亲的历史资料,成了老人夫妇的“贴心人”。直到认识8年以后,热心的孟洁才知道:这位老人是革命先辈彭干臣的儿子。昨天,记者来到老人彭伟光家中,见到了好心人孟洁。

为老年夫妇理财支招

在老人家中,孟洁就像来到自己家一样,一会儿给老人端茶递水,一会儿主动做起家务。老人彭伟光赞不绝口:“我85岁了,子女都不在身边,多亏小孟照顾我们夫妇,真好比是亲女儿。”说起与孟洁的结缘,老人回忆,那是2004年,他去延安

东路518号农业银行上海市分行营业部办理业务,孟洁是大堂经理。她不仅仔细给他解释了相关金融政策,而且还主动帮他妥善办理了业务。“就这样我们认识了,一来二去就熟了。”彭伟光笑道。

从那时起,孟洁就当起了彭伟光夫妇的理财顾问,老人有理财上的困惑,就一个电话打给她。出于信任,老人将大部分财产都从其他银行转到了孟洁所在的农业银行。“我们一直听孟洁的理财建议,投资都获得了不错的回报。”老人这样说道。

十几年热情照顾陪伴

除了理财上的专业建议,孟洁还当起老年夫妇的贴心“保姆”。逢年过节,孟洁放弃与自己家人团聚的机会,来到老人家中为他们做饭做菜、聊天解闷。老人彭伟光生病时,孟洁捎上水果、糕点等前去探望。

在老人家里,彭伟光夫妇讲述了一个故事。几年前,因为不放心老人的身体,孟

洁主动陪他们去日韩旅行。在日本,孟洁顾不上给自己和家人买东西,反而跑到专业助听器商店精挑细选,给彭伟光老人买了一个助听器。“我很感动,这真是比女儿更亲啊!”说到动情处,彭伟光眼含泪花。

为烈士父亲整理资料

据了解,彭伟光是革命先辈彭干臣的儿子,彭干臣是我党早期的优秀党员和我军的早期高级指挥员。1935年在战斗中英勇牺牲,年仅35岁。

作为先辈后代,彭伟光老人着手挖掘整理父亲的革命轨迹和事迹。在辗转了大半个中国,从近百家档案馆和革命陈列馆中找来大量的资料后,年迈的彭伟光老人对整理堆积如山的资料犯了愁。于是孟洁主动挑起了这个重担。“那段时间,几乎每个双休日和节假日,孟洁都赶到我家中帮我整理父亲的资料,这都是义务劳动啊。”彭伟光很感激。 本报记者 屠仕超



昙花一夜间开花70多朵

本报讯(记者 屠仕超)昨晚,市民孙女士家中的昙花一夜之间开出70多朵,顿时引来亲戚、邻居、摄影爱好者前去围观并啧啧称奇(孙女士供图)。而据记者了解,孙女士家的昙花还是本报的老朋友,2007年6月28日,它一夜花开80余朵得以登上第二天的晚报版面。

孙女士称,昙花是昨晚7时左右开始绽放的,到晚上10时左右才陆续凋谢,花开时有阵阵花香飘出,令人闻香倾倒。

据了解,孙女士家的这株昙花是她母亲生前种植的,目前树龄已有20多年,有2米多高。

环贸“鹿港小镇”员工打斗

男子颈动脉砍断后被救活

本报讯(记者 陈浩)昨天中午12时许,位于淮海中路陕西南路的环贸iapm广场内,一家名为“鹿港小镇”的餐厅内发生斗殴事件,造成一名年轻男子颈部被砍伤,生命垂危,所幸经徐汇区中心医院医护人员全力救治,男子已经转危为安。

据了解,事发时该“鹿港小镇”餐厅内

员工因琐事发生打斗,其中一人持刀向另一名男子砍去,被害人颈部被砍,当场倒地,流血不止。随后伤者被迅速送往马路对面的徐汇区中心医院抢救。

记者从院方了解到,伤者姓刘,今年19岁,当时左颈部的颈总动脉和颈静脉被砍几乎全部断离,伤口深及颈椎骨头,命

悬一线。徐中心的外科医生、急诊科护士、总值班、检验师、药房、工务员等各岗位医务人员全力配合,经过1个小时惊心动魄的紧急抢救,终于把小伙子从死亡线上拉了回来。据医生透露,男子出血量约3000毫升,这几乎占了他体内一半的血量。

据了解,目前男子生命体征平稳,还在ICU密切接受医学观察。参与抢救的一位医生在微博中透露:“病人已能清晰地回答问题,一切已在向好的方面发展。”

据徐汇警方介绍,犯罪嫌疑人已被警方控制。



黄金时间 7月4日起播出

电视连续剧

东北抗日联军

热血英魂



央视国际



www.cctv.com

导演:李文岐 主要演员:王洛勇 成泰燊 刘威葳 史光辉 储智博 金鑫 李强 张秋歌 于洋 李梁 储小雷